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Academia Nac. de la Historia, Buenos Aires, ed. 
Congreso de historia argentina y regional. 3., Santa Fé y Paraná La 
Argentina durante la presidencia de Avellaneda, 1874-1880 
Poblamiento y colonización del litoral, desde sus orígenes hasta el año 1900 
Buenos Aires : Academia Nacional de la Historia, 1977. 
4 v. ; 27 cm. 
Solicitar por código: B- 2/ 8- 2 

 

Academia Nac. de la Historia, Buenos Aires, ed. 
Historia de las presidencias: 1862-1898 
Buenos Aires : El Ateneo, c1965. 
2 v. ilus. ; 25 cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 4- 54 

 
Amadeo, Octavio R., 1878-1955 
Vidas argentinas 
6 ed. -- Buenos Aires : Bernabe y Cía, 1940. 317 
p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 4 

 
Argentina. Comisión Nac. Ley 13.661 
San Martín: en la historia y en el bronce 
Buenos Aires : Comisión Nacional Ley 13661, 1950. 248 p., 
2 h. ilus.,retrs. ; 27 cm. 
Solicitar por código: E- 6/ 1- 19 

 
Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
Escritos literarios 
2 ed. -- Buenos Aires : Kapelusz, 1967. 
198 p. front. (retr.) ; 16 cm.-- (Grandes obras de la literatura universal ; 43) 
Solicitar por código: D- 1/ 6- 6 

 
Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
Escritos y discursos 
Buenos Aires : Compañía Sud Americana de Billetes de Banco, 1910. 
v. front. (retr.) ; 22 cm. 

              Solicitar por código: M- 4/ 2- 1 
 

Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
Estudio sobre las leyes de tierras públicas Buenos 
Aires : Libr. La Facultad, 1915. 
292 p., 18 p. Front. (retr.) ; 18 cm 
 Solicitar por código: E- 2/ 9- 6 
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Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
Páginas de Avellaneda sobre educación 
Buenos Aires : Ministerio de Justicia e Instrucción Pública, 1937. 63 p. 
ilus. ; 18 cm. 
Solicitar por código: Foll. 594 
 

Avellaneda, Nicolás, 1837-1885 
Pensamientos de Avellaneda: extraídos de sus escritos y discursos Buenos 
Aires : Ministerio de Justicia e Instrucción Pública, 1937. 
72 p. ilus. ; 18 cm. 
Solicitar por código: Foll. 593 

 

Gallo, Ezequiel, 1934- 
             Argentina, la república conservadora 

             Historia argentina 5 

Buenos Aires : Paidós, 1972. 247 
p. ilus, láms. ; 21 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 3- 32 v. 5 

 
García Holgado, Benjamín, 1934- 
De Mitre a Roca: política, sociedad y economía (1860-1904) Buenos 
Aires : El Coloquio, 1975. 
348 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 4-121 

 
Gasió, Guillermo, 1951- 
La conquista del progreso: 1874-1880 
Buenos Aires : La Bastilla, 1977. 
272 p. ; 20 cm.-- (Memorial de la patria) 
Solicitar por código: D- 3 / 4-275 

 
González Arrilli, Bernardo, 1892-1987 
Historia de la Argentina Buenos 
Aires : Nobis, 1964. 10 v. ilus. fotos 
; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 1/ 8- 92 v. 1-10 

 
González, Joaquín Victor, 1863-1923 
Ideales y caracteres 
La Plata : Talls. Gráfs. Sesé y Larrañaga, 1903. x, 
269 p. ; 18 cm. 
Solicitar por código: J- 1/ 1- 4 Ej. 1 

 
González, Joaquín Victor, 1863-1923 
Ideales y caracteres 
La Plata : Talls. Gráfs. Sesé y Larrañaga, 1903. x, 
269 p. ; 18 cm. 
Solicitar por código: J- 1/ 1- 4 Ej. 2 

 
Groussac, Paul, 1848-1929 
Los que pasaban 
Buenos Aires : Huemul, 1972. 316 
p. ; 18 cm. 
Solicitar por código: dpG- 5/ 2- 45 

 

Groussac, Paul, 1848-1929 
Páginas de Groussac 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. Argentinos L. J. Rosso, 1928. xli, 
554 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 1/ 3- 30 

 

Gutiérrez, Juan María, 1809-1878 
Biografía del general don José de San Martín 
Buenos Aires : Mónica, 1945. 
145 p. retr. front. ; 24 cm.  
Solicitar por código: E- 6/ 7- 25 

 

Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014, comp. 
Proyecto y construcción de una Nación: Argentina 1846-1880 
Caracas : Biblioteca Ayacucho, 1980. 
cii, 599 p., 5 h. ; 23 cm.-- (Biblioteca Ayacucho ; 68) 

              Solicitar por código: D- 3/ 8- 3 
 
 



 

 

3 

 

 
 
 
 
 
 
 

              Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014, comp.  

              Proyecto y construcción de una nación: (1846-1880) 1 ed.  

              Buenos Aires : Emecé, 1995. 

1 CD-ROM— 
 Solicitar por código: CD-060 

Letts de Espil, Courtney 
Noticias confidenciales de Buenos Aires a U.S.A.: 1868-1892 
Buenos Aires : J. Alvarez, 1969. 
245 p., 3 h. ; 20 cm.-- (Cómo nos ven) 
Solicitar por código: dpG- 9/ 5- 56 

 

Lugones, Leopoldo, 1897-1971 
La Argentina entre 1820 y 1890: gobiernos, revoluciones, motines, pronunciamientos, cuarteladas, 
fusilamientos, y conjuraciones 
Buenos Aires : Ediciones Centurión, 1948. 180 p. ; 
20 cm.-- (Ulises ; 9) 
Solicitar por código: M- 5/ 6- 86 

 
Mabragaña, Heraclito, 1871-1925 
Los mensajes 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. de la Cía. Gral de Fósforos, 1910. 421 p. ; 
27 cm. 
Solicitar por código: G- 7/ 1- 34 

 
             Montenegro, Adelmo Ramón, 1911-1994  
             Crisis del  hombre y de la educación Buenos Aires :   

             Eudeba, 1987. 

              189 p. ; 23 cm.-- (Temas) 
              Solicitar por código: M- 4/ 5- 75 Ej. 2 

 
             Montenegro, Adelmo Ramón, 1911-1994 

             Crisis del hombre y de la educación Buenos Aires :  

             Eudeba, 1987. 

              189 p. ; 23 cm.-- (Temas) 
Solicitar por código: M- 4/ 5- 75 Ej 1 

 
Panettieri, José, 1926- 
Inmigración en la Argentina 
Buenos Aires : Ediciones Macchi, c1970. 
142 p., 3 h. ; 23 cm.-- (Humanidades temas de Historia ; 3) 
Solicitar por código: D- 4/ 7- 32 

 
Ponce, Aníbal, 1898-1938 
La vejez de Sarmiento 
Buenos Aires : El Ateneo, 1939. 294 p. ; 
21 cm. 
Solicitar por código: E- 2/ 6- 54 

 
Ponce, Aníbal, 1898-1938 
La vejez de Sarmiento 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. Argentinos de L. J. Rosso, 1927. 232 
p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: G- 9/ 6-101 

 
Ramos, Jorge Abelardo, 1921-1994 
Revolución y contrarrevolución en la Argentina 2: del patriciado a la oligarquía : 1862-1904 
: Peña Lillo, 2015. 
Buenos Aires : Ediciones Continental. 
v. 2 ; 23 cm.-- (Biblioteca del pensamiento nacional CAJ ; 20) 
Solicitar por código: E- 8/ 5-155 v. 2 
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Rivadavia, Bernardino, 1780-1845 
Páginas de un estadista Buenos 
Aires : Elevación, 1945. 
245 p., 1 h. front.(retr.), 2 h. de láms. ; 21 cm.-- (Los precursores) 
Solicitar por código: G- 9/ 2- 98 

 

Schopflocher, Roberto, 1923- 
Historia de la colonización agrícola en Argentina Buenos 
Aires : Raigal, 1955. 
96 p., 2 h. ; 19 cm.-- (Campo argentino ; 2) 
Solicitar por código: G- 4/ 5- 61 

 

Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Ciencias de la Educación 
Debate parlamentario sobre la Ley Avellaneda 
Buenos Aires : Universidad, 1959. 
306 p., 2 h. ; 18 cm.-- (Biblioteca de educación ; 2) Solicitar 
por código: H- 2/ 8-140 
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Más  libros, más libres   
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